

VIJEĆE SRPSKE NACIONALNE MANJINE
OPĆINE VIŠKOVO
VIŠKOVO, 19. 06.2016.

ZAPISNIK
SA 8. SJEDNICE VIJEĆA SRPSKE NACIONALNE
MANJINE OPĆINE VIŠKOVO

održane 19.06.2016.godine u prostoriji DVD-a Halubjan Viškovo na adresi Gornji Sroki 133 sa početkom u 17:00 sati.

Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Viškovo Goran Janković otvorio je sjednicu te utvrdio da su na sjednici prisutni slijedeći vijećnici: Dmitrović Dušan, Malić Danijela, Janković Goran, Radulović Neđa, Blanuša Mile, Malić Radovan, Vukelić Đuro i Šcerbe Milka.

Na sjednici opravdano nisu prisutan Petrović Dean i Šestić Dragan.

Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Viškovo utvrđuje da je na sjednici prisutno 8 vijećnika i mogu s donositi pravovaljane odluke.

DNEVNI RED:

1. Priprema za dan VSNM- Vidovdan
2. Razno

Nakon glasovanja predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Viškovo Goran Janković utvrđuje da je sa 8 glasova "za" prihvaćen dnevni red.

AD.1. Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Viškovo govori pred Vama je ponuda Ceteringa Blata za 02.07.2016. godine za proslavu Vidovdana. Predviđena sredstva su 9 500,00 kuna ima VSNM Općine Viškovo na stavki Vidovdan i SKD "Prosvjeta" pododbor Viškovo ima 8 000,00 kuna. Svečana sjednicu održat ćemo 02.07.2016. godine s početkom u 17:00 sati u Domu hrvatskih branitelja. U crkvu trebamo ići 27.06.2016. godine u 18:00 sati i bilo bi lijepo da nas bude što više.

Prijedlog se daje na raspravu.

U raspravi sudjeluje Malić Radovan, Malić Danijela, Vukelić Đuro, Šcerbe Milka i Blanuša Mile.

AD.2. Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Viškovo govori na idućoj sjednici OV biti će rebalans proračuna. Odobrit će se sredstva za predizbornu kampanju za VSNM i onda ćemo razgovarati o načinu na koji će ta sredstva biti isplaćena. Postoji problem VSNM Općine Viškovo što se aktivnosti isplaćuju preko riznice i za sada nije moguća isplata sredstva. Tražit će se mišljenje Ministarstva Uprave. Molio bih pojedine članove VSNM da ne šire dezinformacije da su ta sredstva već isplaćena na moj račun jer to jednostavno nije istina a niti je to moguće a i kad bi bilo moguće ja to ne bih prihvatio.

U raspravi sudjeluje Malić Radovan, Vukelić Đuro, Šćerbe Milka i Blanuša Mile.

Sjednica završava sa radom u 18:30 sati.

Zapisničar:

Danijela Malić

Predsjednik
VSNM Općine Viškovo

Goran Janković